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Is India ready to make the move to 5G?

Synopsis
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Around 89% smartphone users plan to upgrade to 5G, out of which over half the
users plan to switch to the next-generation network as soon as it is available in

their area, even if that means changing providers, according to a survey done by
Seattle-based network intelligence provider, Ookla.

The auction of 5G spectrum ended a week ago and services are expected to be
. » rolled out from later this month
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